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 La empresa Horizon Research, con sede en la ciudad de Miami, Florida, y certificada por la Junta 
Central Electoral para realizar y publicar estudios de opinión en la República Dominicana, presentó los 
resultados de su última encuesta sobre el desempeño del gobierno frente a la crisis de salud y las 
elecciones presidenciales.

Comunicado de Prensa

 Firma Encuestadora Horizon Research presenta resultados sobre desempeño del gobierno y la 
contienda presidencial…

 La ficha técnica del estudio consiste de una muestra de 1,250 entrevistas, utilizando un muestreo 
aleatorio. La investigación cuantitativa fue realizada entre los días 1 al 3 de abril del año en curso. 

 En relación al posicionamiento de los partidos políticos camino a las próximas elecciones, el PRM 
recibiría un 44.3% de respaldo, frente al 29.4% de la Fuerza del Pueblo y un 20.2% del oficialista PLD.

 La encuesta presenta el siguiente cuadro electoral entre los candidatos a la presidencia: Luis 
Abinader 43.9%, Leonel Fernández 31.2% y Gonzalo Castillo 23.6%. El estudio de Horizon Research 
concluye que el manejo de la crisis por parte del gobierno ha tenido un efecto altamente negativo en el 
Partido de la Liberación Dominicana, que se refleja en un desplome de la colectividad política y su 
candidato presidencial.

 En una eventual segunda vuelta electoral, Luís Abinader obtendría un 46.8% frente a 43.3% de 
Leonel Fernández, lo que anticiparía una cerrada elección que aún no estaría definida. Mientras que, sí en 
la segunda vuelta se midieran Luis Abinader y Gonzalo Castillo, el candidato del PRM resultaría electo 
presidente obteniendo un 57% frente al 24.6% del candidato del PLD.

 Finalmente, la encuesta de Horizon Research refleja que el 75% de los entrevistados tiene una 
opinión desfavorable de la Junta Central Electoral.   

 Los resultados evidencian que un 70.1% de la población catalogan como muy malo las acciones 
del gobierno frente a la crisis provocada por el Covid-19. De igual forma, el estudio refleja una gran 
insatisfacción con las medidas adoptadas por el gobierno para atender las consecuencias económicas que 
ha generado la crisis del coronavirus. El 55.4% de la población califica negativamente las acciones del 
gobierno del presidente Danilo Medina en lo referente a las medidas económicas que han puesto en 
marcha a raíz de la crisis de salud.

 En relación a las recomendaciones propuestas por el liderazgo político frente a la crisis, el ex 
presidente Leonel Fernández recibió la valoración más alta con un 57.5%; mientras Luís Abinader obtuvo 
un 32.3% y Gonzalo Castillo un 7%. La encuesta resalta que ante un escenario de crisis como el que se ha 
generado, un 92% de la población considera que el próximo mandatario debe tener experiencia de estado.

11 de abril, 2020.


	Página 1

